



14 августа в администрации города Чебоксары состоялась торжественная церемония вручения наград лауреатам конкурса на соискание премии «Общественное признание-2014». В этом году было подано рекордное количество заявок – 115 номинантов по 12 номинациям. Соискатели премии - общеобразовательные, музыкальные, спортивные школы, школы искусств, центры творчества, учреждения здравоохранения и социальной поддержки, общественные организации и предприятия. Сами горожане не остались в стороне: интересные личности, которые благотворительными делами, творческими, спортивными достижениями сделали город Чебоксары особым и уникальным, также приняли участие в конкурсе. Церемонию награждения вел глава города Чебоксары **Леонид Черкесов**.

Лауреатом премии «Общественное признание-2014» объявлена первичная профсоюзная организация работников Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова и награждена дипломом за третье место в номинации «Спорт для всех».

Благодарственными письмами главы города Чебоксары отмечена активная деятельность представителей



Встреча с родителями учащихся в рамках проведения родительского собрания.